

国庆假期滨州公安全面强化打防管控各项措施 全天候在岗在位 社会治安平稳有序

文/图 记者 刘萍
通讯员 张锦程 管林建

晨报滨州10月8日讯 国庆假期,滨州公安机关按照市委、市政府和省公安厅部署,7×24小时在岗在位,为庆祝新中国成立70周年创造了安全稳定的政治社会环境。节日期间,全市刑事案件34起,较去年同期下降79.4%;治安案件180起,较去年同期下降42.8%;全市没有发生重大恶性刑事案件,没有发生重大特大交通事故。

节日期间,全市公安民警、辅警在岗在位,全面强化打防管控各项措施,全力维护社会治安秩序。在全市启动社会面一级巡防机制,固化公安、武警联勤模式,统一组织特巡警、派出所、治安联防等治安保卫力量,提高街面见警率,着力加大人员密集场所、重点国计民生部位等巡逻力度,提高街面见警率,增强群众安全感。

节日期间,全市公安机关共投入巡防警力12960余人次、车辆3600余台次。深入开展“云剑”“昆仑”等专项行动,强力推进扫黑除恶专项斗争,严厉打击逃废银行债务犯罪、电信网络诈骗犯罪、毒品犯罪、食品药品环境犯罪等突出犯罪活动,快侦快破现行重大案件,及时消除危害。

严密排查收缴易燃易爆、管制刀具和枪支弹药等危险



滨州市固化公安、武警联勤模式,加大人员密集场所巡逻力度。

品,全面落实寄递行业实名收寄、过机安检、收寄验视“三个100%”。全面清查小旅馆、出租屋、娱乐场所,反复检查全市所有危爆企业、加油站等重点单位。加强道路交通安全监管,对重点道路实行24小时巡逻管控,紧盯“两客一危”等重点车辆,紧盯事故多发路段、易发路段,全警上路扎实推进路面交通违法整治,严查严纠酒驾、超员、超载等重点违法行为。全市交警部门共出动警力

4700余人次,警车2200余辆次,查处各类交通违法1.9万余起,其中酒驾55起,醉驾2起,超载275起,超员49起。

全市公安机关窗口单位全面落实公安“放管服”改革举措,扎实做好“一次办好”“只跑一次”工作,以实实在在的实际行动让群众感受到了方便快捷。国庆假期,户政部门提前发布全市户籍窗口咨询电话,开通预约办理、延时办理、加急办理等便民服务,让一次次焦急而来

的群众满意而归。假期累计为群众办理户口业务3068件,办理身份证2395张、居住证89张,解答群众咨询3821人次。

车驾管窗口不打烊,民警七天在岗在位,网上车管、窗口双管齐下为群众提供方便。国庆假期,全市公安交警车管所窗口为群众办理机动车业务1185笔,网上车管所共办理机动车和驾驶证业务895笔,开展机动车驾驶人科目一、二、三考试3650人次,核发驾驶证570本。

滨州市公用事业服务中心 千余环卫工坚守岗位保障国庆环卫工作

记者 刘萍
通讯员 李明 报道

晨报滨州10月8日讯 为做好国庆节期间环卫保障工作,滨州市公用事业服务中心1000余名环卫工人坚守岗位,2100余吨生活垃圾被市固体废物转运中心转运,11000余吨生活垃圾被市生活垃圾焚烧发电厂处理,发电上网259万度。

国庆节前,滨州市公用事业服务中心制定了迎国庆大扫除活动方案,采取“拉网排查+清单销号”模式进行全面的环境卫生整治,以洁净的环境迎接新中

国成立70周年。制定了《城区道路扬尘污染控制工作方案——重污染天气应急响应专项方案(道路保洁)》。新购置5辆高压清洗洒水车,5辆高压洗扫车。城区主次干道黄河二路至黄河十二路,渤海十一路至渤海十八路之间区域每天完成3-4次洒水冲洗作业,其余区域完成2次洒水冲洗作业。城区主次干道每天完成2次高压洗扫作业。城区黄河二路、黄河五路、黄河八路、黄河十路、黄河十二路,渤海五路、渤海十路、渤海十一路、渤海十六路、新立河东

路、新立河西路等11条道路每天完成2次雾炮抑尘作业。人行道每天完成渤海十一路以东1次,以西2次微水清洗降尘作业。

做好水域打捞工作。在张肖堂干渠、秦台干沟、新开河、北环河按标准配备专业打捞人员,配备专门1吨垃圾转运车2辆,电动三轮垃圾车5辆,建立从打捞到转运的河道垃圾收运体系。

开展精准保洁作业,加大清扫保洁力度,规范垃圾收集作业,对辖区商业街、公园、广场进行重点保洁;垃圾公交化移动收

集每天2次;增加捡拾垃圾次数,确保作业时间、作业范围无缝隙化;规范环卫机扫车作业,实现快速捡拾垃圾。合理安排路线队员,不出现保洁空档。

开展公厕便民服务,派出2辆公厕抢修车对公厕的损坏设施进行更换和维修。针对辖区部分公厕标识牌夜间不易查找的问题,滨州市公用事业服务中心从9月上旬开始,在辖区25座公厕附近,安装27组公厕夜间指示牌,公厕夜间指示牌安装工作流程为预制底座、安转支架、安装灯箱。

滨州市就业创业工作现场观摩会召开 保障就业困难人员及高校毕业生就业创业

记者 赵晗 报道

晨报滨州10月8日讯 9月30日,滨州市人社系统就业创业工作现场观摩推进会议召开,实地观摩了滨城区北镇街道玉龙湖社区“四型就业社区”建设情况、纳言有限公司职业培训开展情况和中裕食品有限公司就业创业基地建设情况,听取了相关负责同志的汇报。

滨州市人社局局长李荣舜

要求,强化“保底线”的就业保障力。“保底线”主要是保障就业困难人员以及高校毕业生的就业创业。各县(市区)人社局要在10月中旬全部消除未落实的政策。强化“扩就业”的创业扶持力。精心办好创业大赛,突出“创新创业”重点,把大赛办成展示人社新形象、体现人社新活力、反映人社新发展的最佳窗口。持续加大创业投

入,进一步强化创业服务平台建设。强化“强供给”的技能培训力。进一步明确年度培训任务目标,不折不扣、不讲条件,全面完成培训任务。要稳步启动技能提升行动,抓好技能提升“四个目录”的制定。按照边培训、边鉴定、边申领补贴的原则,做好培训与鉴定工作的衔接。强化“促匹配”的就业服务力。按照年初人社局对外承诺

“开展各类招聘70场次”的目标,确保保质保量完成任务。进一步做好就业统计和数据整理工作。深化“一次办好”改革,积极推行业务网上办理。强化“防失业”的风险防范力。一方面该减免的要减下来,要全面落实降低社会保险各项政策;另一方面该给予的要给到位,稳步推进稳岗返还政策的发放,着力为企业降本减负。

滨城区市西街道 开展联合行动 整治“八小行业”

记者 刘萍
通讯员 郭飞 报道

晨报滨州10月8日讯 近日,为确保“八小行业”达到创建标准,滨城区市西街道党工委委员、办事处副主任聂长虎带队,组织市西街道综合行政执法中队、安监所、环保所、市场监管所、经委办公室及社区工作人员开展联合集中整治行动。

集中行动主要针对辖区内黄河四路康家沿街路段、黄河三路的沿街门店“十乱现象”,该路段均位于老城区,沿街门店数量多、人流量大,属于“八小行业”集中路段,不少门店存在店外经营、店内卫生脏乱差、占道经营等情况,个别门店还存在证照不全等问题。集中行动期间,市场监管所现场对2家违规经营门店开具罚单,并要求其他门店严格按照“八小行业”规定自查自纠、限时整改,对拒不整改的门店将依法予以关停整顿,确保“八小行业”达到创建标准。

滨城区北镇街道 多部门联合整治 非法存放燃气罐

记者 刘萍
通讯员 屈楠楠 报道

晨报滨州10月8日讯 近日,滨城公安分局北镇派出所、北镇街道综合行政执法中队、北镇安监办联合取缔了两处非法储存燃气罐窝点。

9月30日,滨城区北镇街道办事处网格巡查员在排查安全时接到群众举报,称一居民房内有违法代充燃气的现象。网格员赶往现场查看,确定这是一处代充燃气的“黑气点”,立即将情况汇报至北镇四联体系中心。北镇四联指挥中心派单至北镇街道综合行政执法中队、滨城公安分局北镇派出所、北镇安监办等部门,工作人员联合将“黑气点”的充气设备和燃气罐依法没收,并送至安全地方扣留。

惠民县桑落墅镇 邀请退休老干部 献计献策谋发展

记者 刘萍
通讯员 刘建刚 报道

晨报滨州10月8日讯 10月7日是重阳节,惠民县桑落墅镇邀请10名在本镇退休的老干部观摩桑落墅镇的产业发展、基础设施建设等工作,为该镇的全面发展积极献计献策。

退休老干部观摩了桑落墅镇的产业发展、基础设施建设、民生、扶贫攻坚等工作开展情况及下一步打算。大家畅所欲言,表示今后将继续发挥余热,为桑落墅镇的全面发展积极献计献策。